
Ortalama:1,55

Üniversitemize Yeni Gelen Öğrenci Anketi Sonuçları
S.2 Cinsiyetiniz ?

1. Şık

2. Şık
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461

556

2. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

2. Soru

1. Şık 2. Şık

45.33 %

54.67 %

Şıklar
1. Erkek
2. Kadın



Ortalama:30,38S.3 Yerleştiğiniz bölümünü seçme nedeniniz? (Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.)

1. Şık
2. Şık
3. Şık
4. Şık
5. Şık
6. Şık
7. Şık
8. Şık
9. Şık

10. Şık
11. Şık
12. Şık

1011. Şık
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47

44
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38

24

47

3. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

3. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık 7. Şık
8. Şık 9. Şık 10. Şık 11. Şık 12. Şık 1011. Şık

20.48 %

19.59 %

19.08 %

4.02 %

6.31 %

0.67 %

17.3 %

2.62 %
2.46 %

1.4 %
2.12 %

1.34 %
2.62 %

Şıklar
1. İyi İş Olanağı
2. En çok istediğim meslek olması
3. Kendimi iyi yetiştirme olanağı
4. Popüler/güncel meslek olması
5. Arkadaş/ Aile/ Tanıdık tavsiyesi
6. Köklü üniversite
7. YKS puanımın uygun olması
8. Sosyal Olanaklar
9. Eğitim dili

10. Mezunların Başarısı
11. Burslar ve Yurt İmkanları
12. Medya/Sosyal Medya tanıtımı
13. -



Ortalama:1,81S.4 Bölümünüzden mezun olduğunuzda iş bulma gibi bir kaygınız var mı?

1. Şık

2. Şık

3. Şık
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469

271

277

4. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

4. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

46.12 %

26.65 %

27.24 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır
3. Fikrim Yok



Ortalama:42,53S.5 Kayıt süresince organizasyon açısından zorluk yaşadınız mı? Hangi konu/konularda?

1. Şık

2. Şık

3. Şık

999. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700

138

653

226

43

5. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

5. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 999. Şık

13.02 %

61.6 %

21.32 %

4.06 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır
3. Kısmen
4. -



Ortalama:1,63S.6 Kayıt öncesinde hem okulun hem de fakülte/bölüme ait internet sitelerindeki yönlendirmelerinin faydası oldu mu?

1. Şık

2. Şık

3. Şık

0 100 200 300 400 500 600 700

616

164

237

6. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

6. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

60.57 %
16.13 %

23.3 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır
3. Kısmen



Ortalama:1,82S.7 Okul, fakülte ve bölüme ait web sayfalarının içerdiği bilgiler isteklerinizi karşılıyor mu?

1. Şık

2. Şık

3. Şık

0 100 200 300 400 500 600

504

196

317

7. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

7. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık

49.56 %

19.27 %

31.17 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır
3. Kısmen



Ortalama:23,06S.8 Bölüm tercihinizi yapmadan önce bilgi sahibi olmak için hangi kaynaklardan yararlandınız? (Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.)

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

7. Şık

8. Şık

1007. Şık
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640

66

33

208

115

241

192

269

34

8. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

8. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık 7. Şık
8. Şık 1007. Şık

35.6 %

3.67 %
1.84 %

11.57 %6.4 %

13.4 %

10.68 %

14.96 %

1.89 %

Şıklar
1. Web Sayfası
2. Tanıtım Günleri
3. Broşürden
4. Yakınlar/ Meslektaş
5. Mezunlar
6. Arkadaş
7. Öğretmen
8. Medya/Sosyal Medya tanıtımı
9. -



Ortalama:2,76S.9 Tanıtım programlarının gelecek yıllarda da devam etmesini gerekli buluyor musunuz? (Size sağladığı fayda açısından değerlendirildiğinde)

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık
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241

81

452

171

72

9. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

9. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık

23.7 %

7.96 %

44.44 %

16.81 %

7.08 %

Şıklar
1. Farketmez
2. Gerekli olduğunu düşünmüyorum
3. Gerekli olduğunu düşünüyorum
4. Fikrim Yok
5. Katılmadım



Ortalama:13,73S.10 Mezun olduktan sonra kariyer planınızı nasıl yönlendirmeyi düşünüyorsunuz? (Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.)

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

999. Şık
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252

535

148

101

281

162

16

10. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

10. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık
999. Şık

16.86 %

35.79 %

9.9 %

6.76 %

18.8 %

10.84 %
1.07 %

Şıklar
1. Özel sektörde çalışmak
2. Kamu kuruluşunda çalışmak
3. Yurt dışında çalışmak
4. Kendi şirketimi kurmak
5. Akademik kariyer (Yüksek Lisans, Doktora, ...)
6. Fikrim yok, karar vermedim
7. -



Ortalama:8,51S.11 Kendinizi nasıl bir öğrenci olarak tanımlarsınız? (Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.)

1. Şık

2. Şık

3. Şık

4. Şık

5. Şık

6. Şık

7. Şık

8. Şık

9. Şık

10. Şık

999. Şık
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107

29

12

11. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

11. Soru

1. Şık 2. Şık 3. Şık 4. Şık 5. Şık 6. Şık 7. Şık
8. Şık 9. Şık 10. Şık 999. Şık

15.84 %

9.5 %

18.74 %

7.95 %7.09 %

9.8 %

12.37 %

13.82 %
3.53 %

0.96 %
0.4 %

Şıklar
1. Düzenli çalışma alışkanlığı olan
2. Kültür ve sanata ilgili
3. Sorumluluk sahibi
4. Spora ilgili ve yetenekli
5. Teknolojik gelişmeleri takip eden
6. Bilime ve araştırmaya meraklı
7. Sosyal
8. Amaçları doğrultusunda ilerleyen
9. Ortalama

10. Kendimi değerlendiremiyorum
11. -



Ortalama:1,1S.14 COVİD-19 Aşısı Oldunuz mu ?

1. Şık

2. Şık
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916

101

14. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

14. Soru

1. Şık 2. Şık

90.07 %

9.93 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır



Ortalama:1,15S.15 Hangi COVİD-19 Aşısını oldunuz ? (Birden çok seçenek seçebilirsiniz)

1. Şık

2. Şık
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155

15. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

15. Soru

1. Şık 2. Şık

85.24 %

14.76 %

Şıklar
1. Biontech
2. Sinovac



Ortalama:1,85S.16 Bu süreçte Covid’e yakalandınız mı?

1. Şık

2. Şık
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865

16. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

16. Soru

1. Şık 2. Şık

14.95 %

85.05 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır



Ortalama:1,87S.19 Herhangi bir enstrüman çalmayı biliyor musunuz?

1. Şık

2. Şık
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133

884

19. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

19. Soru

1. Şık 2. Şık

13.08 %

86.92 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır



Ortalama:1,59S.20 Üniversite bünyesinde özellikle açılmasını istediğiniz öğrenci kulübü var mı?

1. Şık

2. Şık
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421

596

20. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

20. Soru

1. Şık 2. Şık

41.4 %

58.6 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır



Ortalama:1,51S.21 Ardahan Üniversitesi’nden özellikle talep ettiğiniz kültürel aktiviteler var mı?

1. Şık

2. Şık

480 485 490 495 500 505 510 515 520 525

495

522

21. Soru

CEVAPLAYAN SAYISI

21. Soru

1. Şık 2. Şık

48.67 %
51.33 %

Şıklar
1. Evet
2. Hayır
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